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Bochnia, dn. 11.06.2021 r. 

ZNAK POSTĘPOWANIA DZ-271-1-14/2021 
 

ZAMAWIAJĄCY: Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Bochni „Szpital Powiatowy” im. bł. Marty Wieckiej,  

ADRES: ul. Krakowska 31, 32-700 Bochnia,  
http://szpital-bochnia.pl/zamowienia-i-konkursy/zamowienia-publiczne/  

 
Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 
art. 275 pkt 1 Ustawy Pzp, na: Dostawę materiałów laboratoryjnych dla Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 
Zdrowotnej w Bochni Szpital Powiatowy im. bł. Marty Wieckiej.  

 
WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ II 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (zwana dalej: 
PZP), Zamawiający przekazuje poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

 
1. Treść pytania: pakiet 5: Poz. 1,3 Czy Zamawiający dopuści wymazówki w probówce z różową nakrętką?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 
 

2. Treść pytania: pakiet 5: Poz. 1,2,3 Czy Zamawiający dopuści Wymazówki klasy Is? 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SIWZ 
 

3. Treść pytania: pakiet 5: Poz. 2. Czy Zamawiający dopuści podłoże ciekłe 1,5ml z przeznaczeniem do zbierania, 

transportu oraz zapewniania żywotności wirusów, chlamydii, mycoplasma oraz ureoplasma? 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapis z SIWZ 
 

4. Treść pytania: pakiet 5: Poz. 5 Czy Zamawiający dopuści wymazówki z wacikiem wiskozowym ? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga 
 

UWAGA! 

W przypadku zaoferowania Towaru dopuszczonego niniejszymi wyjaśnieniami wypełniając załącznik 
nr 1A do SWZ – należy podać odpowiednio do parametrów wymaganych - parametry oferowane 

z informacją o dopuszczeniu, tak, by nie było wątpliwości, co zaoferowano w danej pozycji.  

 

Pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian. 

Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część SWZ. 

 
 
Dyrektor  

Jarosław Kycia 
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